
C ( 1 : 5 )
E ( 1 : 5 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Dato:

Konstr./Tegn. Målestokk

Arkiv:Beregning: Erstatning for:

Rev:

Projeksjon

Ark

Godkjent:

Gen.toleranse:

/

Artikkel nr:

Dato: Gen.ruhet Format

        OSLO                      MOELV
TLF: 22 57 93 00     TLF: 62 33 44 30

Artikkel/tegn.nr: Posnr. Antall VektDimensjonGjenstand Kval/standard

15.03.2018kjell

109 051 M

 

1:5

Detalj

 

1 MIDDELS  NS-ISO 2768-1 1 

 

 

  

A2 

   

MONTASJEANVINING HEISEØRER EVA 09

Heiseøre tegn.nr: 109 581 brukes som bormal.
Legges med skråknekk helt ned mot tak.
Bores med 9mm bor.

Kopphodeskrue M8x20 mm A4 Underlagsskive 8,4x24x2mm A4

Låsemutter M8 A4

Settet består av:
 
Heiseøre Tegn.nr: 109 581                  2 stk.
Kopphodeskrue M8x20 mm A4          4 stk.
Underlagsskive 8,4x24x2 mm A4       4 stk.
Låsemutter M8  A4                               4 stk.


